

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
04.06.2021

## ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С НАО

Сегодня в Санкт-Петербурге в рамках Международного экономического форума Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ненецкого автономного округа (НАО) Юрий Бездудный заключили дополнительное соглашение к Соглашению о сотрудничестве, которое предполагает развитие социальной сферы региона.

В частности, запланирована поддержка мероприятий в сфере образования, культуры, спорта, молодежной политики, патриотического воспитания, здравоохранения. В этом году ЛУКОЙЛ оказал содействие в проведении XXV соревнований по кроссу на снегоходах «Буран-Дей» на Кубок Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации Артура Чилингарова, национальных спортивных состязаний. Компания также поддержит проведение празднования Дня образования Ненецкого автономного округа, культурно-массовых мероприятий на территории округа. Продолжится реализация медико-социального проекта «Красный чум» по оказанию врачебной помощи оленеводам-кочевникам и жителям отдаленных поселков региона.